



В Карелии суд признал двух мужчин виновными в краже и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью потерпевшего, совершенным организованной группой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему и 61-летнему местным жителям. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение, организованной группой, в особо крупном размере), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего за собой потерю зрения, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, совершенное с особо жестокостью, мучениями для потерпевшего, по найму, организованной группой). Следствием и судом установлено, что в 2011 году один из обвиняемых в составе организованной группы, состоящей из 4 человек, организовал кражу ювелирных изделий из магазина в городе Петрозаводске. Для этого он привлек к совершению преступления своего знакомого, который работал охранником магазина и имел доступ к ключам от магазина, а также к системе сигнализации. С его помощью были изготовлены дубликаты ключей. Затем обвиняемый договорился о непосредственном совершении кражи с другим ранее судимым участником группы, в задачу которого входило проникновение в магазин. Кражу было решено совершить утром праздничного дня 1 мая 2011 года. Во время кражи двое участников группы прибыли к магазину и один из них, проникнув в помещение, похитил оттуда 737 ювелирных изделий, причинив магазину ущерб на общую сумму более 5,6 миллионов рублей. Впоследствии похищенное было передано организатору хищения, который выплатил участникам кражи вознаграждение. После этого, в декабре 2011 года организатор кражи решил расправиться со своим знакомым, с которым у него сложились неприязненные отношения. Для этого он обратился к участнику организованной группы с просьбой причинить потерпевшему телесные повреждения. Исполнитель в свою очередь привлек для совершения преступления другого участника группы, после чего они по предложению заказчика решили облить потерпевшего серной кислотой. Получив от заказчика кислоту, один из злоумышленников под надуманным предлогом пригласил мужчину на встречу, а затем, провожая его домой, вывел прямо на исполнителя преступления, который напал на потерпевшего и облил его кислотой. В результате нападения потерпевший лишился зрения, его лицо было обезображенено. В ходе расследования уголовного дела двое из участников группы полностью признали свою вину, с ними было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве. В соответствии с требованиями действующего законодательства уголовные дела в отношении них были выделены в отдельное производство и рассмотрены в особом порядке. Приговором суда мужчинам определены наказания в виде 6 и 4,5 лет лишения свободы. Организатору группы



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

суд назначил наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Другому фигуранту назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, суд удовлетворил гражданские иски потерпевших на общую сумму 8 миллионов рублей.

29 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605329>